

Szigetmonostor Község Önkormányzatának  
Ügyrendi Kommunikációs és Közlekedési Bizottsága  
2015 Szigetmonostor, Fő u. 26.

Szám: 11/2023

**JEGYZŐKÖNYV**

**Készült:** Szigetmonostor Község Önkormányzata Ügyrendi, Kommunikációs és Közlekedési Bizottságának 2023. december 12. napján 18:00 órakor tartott rendes üléséről, a Polgármesteri Hivatalban.

**Jelen vannak:** a mellékelt jelenléti ív szerint.

**Hiányzó:** -

**Rózsa József elnök:** Köszönti az ülésen a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes és a törvényi előírásoknak megfelelően került összehívásra.

Ezt követően javaslatot tesz a jegyzőkönyv-hitelesítőre Nadas Zsolt személyében, akit a Bizottság egyhangú igen szavazattal elfogad.

Javasolja a napirend elfogadását, mely a következő:

- Az ÜKKB 2024. évi munkatervének elfogadása**  
Előterjesztő: Rózsa József bizottsági elnök
- Beszámoló az ÜKKB éves munkájáról, terveinek megvalósulásáról, eredményeiről.**  
Előterjesztő: Rózsa József bizottsági elnök
- Térfigyelő kamerarendszer bővítésének, korszerűsítésének előkészítése**  
Előterjesztő: Molnár Zsolt polgármester
- Közlekedéssel kapcsolatos szerződések, tervek, fejlesztési lehetőségek vizsgálata**  
Előterjesztő: Molnár Zsolt polgármester
- Közutak, közterek, járdák állapota, fejlesztési feladatok és lehetőségek**  
Előterjesztő: Molnár Zsolt polgármester
- Egyebek**

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Ügyrendi Bizottsága az ülés napirendjét egyhangú 4 igen szavazattal elfogadja.

**1. Az ÜKKB 2024. évi munkatervének elfogadása**

**Rózsa József bizottsági elnök:** Közzétételre került, a jól megszokott feladatok szerepelnek benne. Változás a választás miatt lehet, a választásokkal kapcsolatos feladatok még nem szerepelnek a munkatervben. Egész évről szól a munkaterv, de 2024 év közepén lesznek a választások.

**Molnár Zsolt polgármester:** Választások meg lesznek júniusban, és a vagyonyilatkozatokat az új képviselőknek is le kell adnia 30 napon belül. Lehet, hogy az esküt követően kell vagyonyilatkozatot tenni.

**Rózsa József bizottsági elnök:** Októberben lesz az alakuló ülés, a mandátumuk attól érvényes az új jogszabály szerint. Nyilván az új testületi tagok a mostani bizottságnak adják le a vagyonyilatkozatot. Fontos kérdés, hogy mi lesz az áthidaló időszakban a testület egy ügyvivő testület lesz-e, vagy megmarad a rendeletalkotás lehetősége.

## 22/2023. (11.28.) ÜKKB határozat

Az Ügyrendi és Kommunikáció Bizottság egyhangúlag, ellenszavazat nélkül elfogadja az Ügyrendi és Kommunikáció Bizottság 2024. évi munkatervét és javasolja a dokumentum elfogadását a képviselő-testületnek.

### 2. Beszámoló az ÜKKB éves munkájáról, terveinek megvalósulásáról, eredményeiről

**Rózsa József bizottsági elnök:** Hantos Zoltánnal összefoglaltuk az elmúlt esztendő, a címe remények és csalódások. Számtalan dologban történt előrelépés, de van amiben nem. Kardinális kérdés a közlekedés, ezen belül is a kompok révek. Egyre többször előfordul, hogy a szembejárat nem működik a köd miatt. Ma reggel akartam átmenni, és a gátnál állt a sor vége, rögtön vissza is fordultam. Múlt héten a határcsárdai kompnál is a negyedik fordulóra értem fel. Amiben nincs változás az a havi bérlet, mert nem sikerült a Dunakompnál a tulajdonosváltás, és a jelenlegi tulajdonos erről hallani sem akar. Beszámoltam már róla, hogy mi történt a Révész Közgyűlésen és tájékoztatást adtam arról is, hogy Vitályos Eszter meghívásával részt vettem az Építési és Közlekedési Minisztériumban lezajlott megbeszélésen. Ennek az előzményét a lakossági kezdeményezésem levelet ismeritek. Ez volt az első reménykeltő találkozó, ahol a minisztériumnak volt elképzelése arról, hogy mit lehetne tenni. Ez egy viszonylag hosszadalmas folyamat. A legegyszerűbb az első lépcsőfok, ami szerint a kompok, révek bekerülnek a helyközi közlekedés körébe, és ezt azt jelenti, hogy az állam finanszírozza. Ez a közeljövőbe elkészülhet. Érdekes dolog, hogy a képviselőasszony augusztusi felszólalása nem tetszett a minisztériumnak, ahol a térség közlekedésének anomáliáiról beszélt. A második lépcső, hogy megemelik a kompokra, révekre vonatkozó támogatási összeget, hiszen az inflációhoz képest is 40%-kal alulfinanszírozottak a kompok. Normatív támogatás azért nehéz, mert a forrás a Belügyminisztériumnál van, tehát az elosztás tárcaközi egyeztetést igényel. Nagyon örvendetes a vármegye bérlet, de ahhoz, hogy a Szigetről kijussunk az havonta 55.000.- Ft-ba kerül. Lehet, hogy a kompos vármegye bérlet lehet, hogy drágább lesz, de nagyon jó lenne, ha majd lenne. A harmadik lépcső a közszolgáltatási szerződés rendszerbeállítása. A komp-közlekedés ingyenes Nyugat-Európában és pl. Németországban, hiszen az az út meghosszabbítását jelenti. Természetesen fejlesztési igények is felmerülnek.

**Molnár Zsolt polgármester:** Alacsony és magas víznél nem jó a partvonal a neszemélyi kompoknál.

**Rózsa József bizottsági elnök:** A másik nem megoldott kérdés a szárazföldi közlekedés, hiszen sem a helyi sem a helyközi közlekedésünk nem működik rendesen. Az egy darab helyi működtetésű elektromos busz üzemeltetése horribilis összeg, és ez az összeg nem tudja kiszolgálni a helyi igényeket. Komoly pénzüsszeget kell beletenni abba, hogy a helyi közlekedés biztosított legyen és bejáratódjon. Anno a mikrobuszos vállalkozó is bedobta a törölközőt, mert nem volt rentábilis. Találkoztunk a Volánbusz képviselőivel, gyakorlatilag nekünk kéne nagyon mélyen a zsebünkben nyúlni, hogy a Volán buszai tudjanak itt közlekedni. A Horánygyöngye utcát rendbe kellene tenni, hogy a dunakeszi komphoz el lehessen érni. A gödi révhez való eljutás viszonylag egyszerűbb, a Boglárka utcát fel kell újítani, kell egy vagy két buszmegálló tervvel és kivitelezéssel.

**Nádas Zsolt bizottsági tag:** Gyakorlatilag hamvába holt a kezdeményezés.

**Rózsa József bizottsági elnök:** Annál is inkább hamvába holt, mert senki nem akarja a saját utcájába a buszt.

**Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó:** Mi lenne, ha a Nagyduna sétánnyal párhuzamos első utcát leaszfaltoznánk és de csak egy háztömböt kerülne a busz és visszamenne a Monostori útra. Akkor a Boglárka utcának csak a legelső része lenne érintett.

**Szűr Tímea alpolgármester:** Egyetértek.

**Rapp Zoltán bizottsági tag:** Ha egy nyári napon végig mentek a Boglárka utcán, ott mozdulni nem lehet.

**Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó:** Ráadásul a Boglárka utca az első szakaszon még szélesebb, utána szűkül össze.

**Molnár Zsolt polgármester:** Ott a belógó zölddel is gond van.

**Rózsa József bizottsági elnök:** Az autóbuszos helyi közlekedés nehezen oldható meg. Ráadásul a Volán nagy buszokban gondolkodik, mi nem. Rettenetesen csaldott vagyok a kátyúzások miatt. Borzasztóak az utak leginkább se energiánk, se forrásunk nincs a rendbetartásukra.

**Rapp Zoltán bizottsági tag:** Technológiánk sincs rá. A kátyúzás az első esőig tart, akár kővel akár mart aszfalttal történik.

**Rózsa József bizottsági elnök:** A Pénzügyi és Fejlesztési Bizottság ülésén azt javasoltam, amit már két hete is elmondtam, hogy az lenne a kérésünk (természetesen ez is költségvetés függő), hogy írjunk ki egy útkarbantartásra szóló zártkörű pályázatot. Keressünk meg profi vállalkozókat, akik egyszer rendbe teszik és utat, utána pedig fenntartják az állapotot. Legyen egy depójuk egy anyag lerakattal. Azok, amik nem lettek leterítve mart aszfalttal, azokkal is kell tenni valamit. Ma jött egy üzenet a jegyzőhöz, a Nefelejcs utca és Csalogány utca kapcsán, gyalázatos állapotban vannak az utak. Nem csak az a probléma, hogy nehezen járható, hanem, hogy a kukások sem mennek be pl.: a Csalogány utcába. Igazán nagy baj akkor lesz, ha tárgyi kár történik, és azt az önkormányzatnak kell érte felelősséget vállalni.

A közvilágítás a másik kérdés, a fejlesztés elmaradása a pénzügyi probléma. Pár évvel ezelőtt körbejártuk Bakó Péterrel és feltérképeztük a település fejlesztési igényeit. Nem történt semmi, ennek is anyagi okai vannak, hiszen pályázat erre a célra nem volt. A beruházás az önkormányzat feladata, majd az üzemeltetést ingyen és bérmentve át kell átadnia a szolgáltatónak. Egyedi, akkumulátorral felszerelt szolár lámpát ki kellene próbálni. Valaki azt mondja, hogy ronda, de legalább világít. A határársárdai kompnál van egy ilyen. Többe kerül a beton oszlop, mint a lámpa.

**Jug Zoltán bizottsági tag:** Állandóan világít halványan, majd ha közelebb érsz erősödik a világítás. Nyilván először pl. fa oszlopra kellene felszerelni, nem drága beton oszlopra.

**Rózsa József bizottsági elnök:** Ez is költségvetés függő, erre fordítani kell az elkövetkező időszakban. A hulladékszállítókkal való együttműködéssel én is elégedett vagyok. Ahol ott maradt a hulladék, ott megpróbálnak intézkedni. Sokszor együttműködünk velük.

**Molnár Zsolt polgármester:** Kaptunk egy vizsonzást egy adag zöld hulladékot elvittek ingyen.

**Rózsa József bizottsági elnök:** Mindenki tudhatná, hogy jövőhéten lesz az utolsó szelektív elszállítás. Már most látom, hogy kinn van, de vajon miért rohad kinn egy hétig. Mióta a MOHU átvette a rendszert a szelektívét nem veszik át csak átlátszó zsákba. A zöldhulladékot kizárólag lebomló zsákba szállítják el. Ami zöldhulladék kinn maradt, azt összeszedtük és kiborogattuk a zsákokból, ebből vittek el egy adagot, majd tavasszal elviszik a következőt. Az önkormányzatnak ennek kapcsán nincs külön feladata, nincs intézkedési jogunk sem. Mikor már megjelenik a 2024-es hulladék elszállítási naptár, amit már elkészítettek, akkor a jövő évi tájékoztatóban határozottan leírják a lakosok felé támasztott igényüket. Azokba az utcákba, ahova nem tudnak bemenni, ott ki fogják függeszteni, hogy hova kell a kukát kirakni, mert az adott helyet nem lehet megközelíteni.

Kommunikációs szempontból beszélünk a rendezvényekről, egyfelől bemutatásra került, hogy a Faluház 5,5 MFt bevételt generált a rendezvényekből. A nagy rendezvények önkormányzati forrás nélkül is le tudta zajlani, és minden egyes rendezvény után megvolt az elszámolása a rendezvényeknek. Ezután is ezt várjuk el. Erikával is beszélünk arról, hogy amikor előkészítjük a rendezvény naptárat, mindenkivel le kell ülni és az egyetértésre kell törekedni. Ezen a téren látok hiányosságokat. Nem kötelező részt venni, de nem kell senkire fújni, ha ő rendezi.

Jelentős lemaradásban vagyunk az utakban, közlekedésben, közvilágítás és közút fenntartásban. Talán az első tekintetében van reménysugár, köszönhetően a politikai támogatottságnak.

**Nádas Zsolt bizottsági tag:** Amíg nincs pénz nincs előrelépés.

### 23/2023. (12.12.) ÜKKB határozat

Az Ügyrendi és Kommunikáció Bizottság egyhangúlag, ellenszavazat nélkül elfogadja az Ügyrendi és Kommunikáció Bizottság éves munkájáról, terveinek megvalósulásáról, eredményeiről szóló beszámolót.

### 3. Térfigyelő kamerarendszer bővítésének, korszerűsítésének előkészítése

**Molnár Zsolt polgármester:** Folyik egy ajánlatkérés, ami jó lenne, ha a költségvetés elkészültére rendelkezésre állna. Faluházban is van erre betervezve tétel. 13 kamerahely lenne és egy központ, eddig ebből a két faluvégi kamera jött létre és a központ. Ezek technikai okok miatt nem üzemelnek. Kérdés, hogy bővítsük-e a kamerahelyeket. A most tervezett kamerahelyek: Piac tér, Horány játszótér, Szentendrei út- Vadvirág utca sarok, Gödi rév, Mátyás király tér, Szabadság tér, falu vége, Határcsárdai rév. Ezen helyek áramkiépítésére is elkészült a terv, de anyagi okok miatt ez nem készült el. A terv megvan, az áram kivitelezést kell kiépíteni és második lépcsőként az informatikai hátteret. Érdemben nem tudjuk ezt tárgyalni, mert mikor ezt a pontot javasoltam, akkor az volt a terv, hogy megérkezik az ajánlat, de ez nem történt meg.

**Rapp Zoltán bizottsági tag:** Tudjuk, hogy a meglévő kamerák miért nem működnek?

**Molnár Zsolt polgármester:** Kértem, aki kiépítette, hogy segítsen megállapítani és orvosolni a hibát. Szerintem a fél napos áramszünet miatt nem működött a kamera, de ezzel csak akkor szembesültünk, mikor a határcsárdai révnél történt a betörés. Nincs, aki ezt napi szinten figyelje, ez az eset rámutatott arra, hogy ki kell alakítani az ellenőrzés protokollját. Legalább hetente egyszer rá kell nézni, hogy működik-e a kamera. 6-7 napig működik a kamera. A rendőrség kérte, hogy a meglévő kamerák hozzájuk is kerüljenek bekötésre. Ahhoz, hogy valaki ezt megtekintse külön képzettség kell a rendőrnek. Ez a kamerák működésének biztonságát elő fogja segíteni, hiszen látják, hogy működik-e, tudnak majd intézkedni is.

**Rózsa József bizottsági elnök:** PFB ülésen idehozták a jövő évi tervezetet és egyelőre mínuszban vagyunk.

**Rapp Zoltán bizottsági tag:** Igaz, hogy ez minden évben így volt, de akkor volt, amiből vissza tudtunk fogni. Tahiba volt közmeghallgatás felmerült a Váci híd kérdése és az orvosi ügyelet. Magáról a hídról és az utakról esik csak szó, arról, hogy a híd, hogy hat a sziget közlekedésére és környezeti szempontjaira, arról nem. Orvosi ügyeletet február 1-től Szentendrére tervezik, ami nettó 40 perc innen.

**Fúrné Láng Erika bizottsági tag:** A gyermekorvosi ügyeletet Vácra tervezik.

**Molnár Zsolt polgármester:** Nem feltétlenül mert el tudsz menni Ceglédre vagy Érdre is. Most nem volt gyermekorvosi ügyelet.

**Fúrné Láng Erika bizottsági tag:** Szentendrén volt gyermekorvosi ügyeletet, csak a településnek meg kellett volna finanszírozni, hogy azt az ügyeletet a település is igénybe vehesse.

**Molnár Zsolt polgármester:** Tahitótfalun, Pomázon és Szentendrén van most ügyelet, ebből ezután csak Szentendre működik majd. Felvetettük, hogy ez nekünk nem jó. Tahitótfalu polgármestere felvetette, hogy ezt meg is finanszírozná, a mostani 10 MFT-os összeget továbbiakban is biztosítaná. Nekünk eddig 4 MFT-ba került éves szinten a Tahitótfalu ügyelet finanszírozása, a szentendrei nem kerül majd pénzbe. A mostani költségek lakosságszám arányosan kerültek elosztásra. Január közepén lesz még egy fórum erről, amit Szentendre szervez. Minden háziorvost kötelezzenek ügyeletre abban az időszakban, amikor az ügyeletet nem a mentőszolgálat látja el. Este 6-tól este 10-ig kell ellátni a háziorvos látja el az ügyeletet, legalább havi 2 alkalommal kell ügyelnie egy háziorvosnak. Az ügyeletet este 10-től hajnalig látja el a mentőszolgálat. Ugyanúgy ott lesz az ügyeleti központban, lehet ugyanaz a háziorvos is ügyel majd, csak más fizeti a költségeket. Állítólag, ahol az országba bevezették ezt elvileg jól működik, de ez egy nagyon sűrűn lakott terület. ÁNTSZ szerint a telefonos ügyeleti rendszer nagyon erős lesz, ez a távolság akkor is problémás.

Napirendi pont határozathozatal nélkül tárgyalásra, majd lezárásra került.

### 4. Közlekedéssel kapcsolatos szerződések, tervek, fejlesztési lehetőségek vizsgálata

**Rózsa József bizottsági elnök:** A váci híd megint felkapott téma lett, a váci térség képviselője erőteljesen nyomja, mert a Szentendre-szigetnek nem kell híd.

**Molnár Zsolt polgármester:** Mi eddig semlegesek, közömbösek voltunk, eddig az volt az álláspont, hogy együtt dönt a sziget, de Tahitótfalu nem akarja, Kisoroszi úgy nyilatkozott, hogy neki nem probléma,

nekik jó. Betelepülést generálhat, de részünkről nem nagyon káros. Tahitótfalu fél a teherforgalomtól, erre a közút azt mondja, hogy tábla tilthatja. Ahogy most is ki van tiltva a 11-esről a teherforgalom.

**Nádas Zsolt bizottsági tag:** A realitása a váci hídnak annyi, hogy most kampánytéma lesz.

**Rózsa József bizottsági elnök:** A jógyakorlatot folytatva folytatjuk a szervezetekkel való párbeszédet. Januárban tervezzük meghívni a Révészok Országos Szövetségét. Az elmúlt napokban gondoltam rá, hogy elkezdjük szervezni a megbeszélést.

Napirendi pont határozathozatal nélkül tárgyalásra, majd lezárásra került.

## 5. Közutak, közterek, járdák állapota, fejlesztési feladatok és lehetőségek

**Molnár Zsolt polgármester:** A közutak és közterek tekintetében a karbantartás hiánya ennyit számít, ez történik, ha egy évig nem nyúlunk az utakhoz. Az elmúlt években is volt baj, de most nagyon feltorlódtak a feladatok. A mart aszfaltos kátyúzásra a meleg aszfalt a megoldás.

**Rapp Zoltán bizottsági tag:** Nem látszik a szigeti út széle ködben, nagyon hiányzik a felfestés.

**Molnár Zsolt polgármester:** A közút leadta a vállalkozónak a rendelést, de nem érd ide a vállalkozó. Nem ígér semmit, mert van, ahol délen zebrák hiányoznak. Közút felfestését elnyerte egy cég, de túlvállalta a kapacitását, nem ért ide. Ez nyilván nem vigasztal minket. Állítólag van egy sajtó hír, hogy kartelleztek a felfestő cégek, nem mennek egymás területére.

**Rózsa József bizottsági elnök:** A kerékpártárolók teteje tekintetében a vállalkozó tett egy ígéretet a munka befejezésre január végére. A vállalkozó tett egy ígéretet, hogy január végére készen lesz. Másik lehetőség, hogy mi megcsináljuk és leverjük rajta.

**Fürné Láng Erika bizottsági tag:** A Határcsárdánál felpályás út zár mikor oldódik fel. A feltöltött résznél, az áteresznél van egy szakadék.

**Molnár Zsolt polgármester:** Elvileg december 19-ig be kell fejezniük a projektet. A 10 centit leszedik és arra jön majd a következő réteg. A csövet direkt úgy kérte Havasi, de ez így nem jó, mert magas víznél fennakad a hajó, ezért az így marad majd. Nem mondom, hogy ez nem balesetveszélyes, kellene egy hüvelyt rögzíteni. Abba kellene egy mozgatható korlát. Ez a beruházás is húzódik régóta. Világító aszfalt van, és nincs elég adalék hozzá.

Egyeztetünk a gödi polgármesterrel, és kérem, hogy rendeljen kotrást a gödi oldalon a révnél. Elvileg előre mozdul a probléma megoldása.

Napirendi pont határozathozatal nélkül tárgyalásra, majd lezárásra került.

## 7. Egyebek

**Rózsa József bizottsági elnök:** Egyebekben nekem nincs hozzáfűzni valóm.

Napirendi pont határozathozatal nélkül tárgyalásra, majd lezárásra került.

Ezt követően Rózsa József László bizottsági elnök **19 óra 00 perckor** bezárja az ülést.

Kmf.

Hitelesítette:

Nádas Zsolt bizottsági tag

Rózsa József László elnök